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ÚVODNÍ 
SLOVO

Vážení spoluobčané, 

s  koncem letních prázdnin vydáváme 
další číslo informačního zpravodaje 
Náves, ve kterém Vás pravidelně infor-
mujeme o dění v naší obci. 
Úspěšně jsme dokončili náročnou re-
konstrukci zdravotního střediska a stře-
diska služeb, díky které je nyní celý objekt 
bezbariérový a může tak plnohodnotně 
sloužit i  imobilním či hůře pohyblivým 
občanům. 
Dokončujeme rekonstrukci na škol-
ním hřišti a  zároveň pokračují práce 
na rekonstrukci restaurace Formanka. 
Zahájili jsme úpravu další polní cesty, 
čímž dojde opět k rozšíření sítě polních 
cest a k jejich propojení. Více informací 
naleznete na dalších stránkách zpra-
vodaje. 
Na měsíc září je pro Vás, jako každo-
ročně, připravena celá řada akcí, na 
které Vás touto cestou srdečně zvu. 
Věřím, že si z připravovaného progra-
mu vyberete, a že se na některé z akcí 
budeme moci společně setkat. 
Na závěr bych Vás rád pozval také 
k letošním volbám do Poslanecké sně-
movny Parlamentu České republiky. 
Ve volbách máme všichni příležitost 
ovlivnit směřování naší země. 
Přeji Vám klidné prožití posledních dnů 
prázdnin a školákům úspěšný vstup do 
nového školního roku.

Váš starosta 
Pavel Karpíšek



Z JEDNÁNÍ  
RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Mgr. Daniela Kozová 
a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsíci červen – srpen 2025 níže uvedené body.

ROV SCHVÁLILA ROV VZALA NA VĚDOMÍ

Jednání č. 65	
02. 06. 2025

•	 Pasport místních komunikací obce Vejprnice •	 Informace od Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR o aktuálním vývoji ohledně 
dofinancování nepedagogické práce ve školách

Jednání č. 66	
18. 06. 2025

•	 Přijetí dotace z rozpočtu Plzeňského kraje ve 
výši 80 tis. Kč na vybavení a opravy pro jednotku 
sboru dobrovolných hasičů Vejprnice

•	 Osvědčení od společnosti EKO-KOM a.s. o úspoře 
emisí

Jednání č. 67	
26. 06. 2025

•	 Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 50 tis. Kč od 
Plzeňského kraje z programu Zdravá krajina 2025

•	 Uzavřenou dohodu se Státním zemědělským 
intervenčním fondem o poskytnutí dotace ve výši 
588 696,-Kč na dětské hřiště v parku a komunální 
techniku

Jednání č. 68	
14. 07. 2025

•	 Návrh rozpočtového opatření č.2 •	 Informace od Krajského úřadu PK k neinvestiční 
dotaci na volby do Poslanecké sněmovny  
Parlamentu ČR v roce 2025

Jednání č. 69	
04. 08. 2025

•	 Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 20 tis. Kč 
od Plzeňského kraje z programu Nákup knižního 
fondu 2025

•	 Zápis ze setkání realizačního týmu komunitního 
plánování sociálních služeb na Nýřansku

OÚ

Rekonstrukce restaurace  
Formanka 
Na rekonstrukci restaurace Formanka se nadále intenzivně pra-
cuje. Stavební práce budou probíhat až do konce září. V  rámci 
rekonstrukce dochází nejen k úpravám vnitřních prostor, ale také 
k zateplení objektu a k realizaci nové fasády restaurace i sálu z čelní 
strany. Provoz restaurace zůstává po dobu rekonstrukce přesunut 
do sálu.                                                                                                                           OÚ

VOLBY do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu 

České republiky 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky se budou konat v  pátek 3.10.2025 (14:00 – 22:00) 
a v sobotu 4.10.2025 (8:00 – 14:00). 

Volební místnosti jsou umístěny:
Volební okrsek číslo 1 – budova Základní a mateřské 
školy Vejprnice
Volební okrsek číslo 2 - budova Zdravotního střediska 
a střediska služeb (Podmostní čp.21)
Volební okrsek číslo 3 – budova Obecního úřadu Vej-
prnice

Každý volič obdrží nejdéle 3 dny před dnem konání vo-
leb hlasovací lístky pro volby do Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu České republiky. Dále obdrží informaci 
o tom, do kterého volebního okrsku náleží. Pokud chcete 
ve volbách hlasovat a nemůžete se zejména ze zdravot-
ních důvodů dostavit do volební místnosti, je možnost 
požádat volební komisi, aby Vás navštívila u Vás doma. 
Požádat o  návštěvu volební komise můžete na Obec-
ním úřadě ve Vejprnicích (telefonní číslo 377 826 202,  
724 283 728) nebo přímo v den voleb ve volební míst-
nosti (např. vzkazem po jiném občanovi).                            OÚ

UKONČENÍ SVOZU 
BIOODPADU 2025

POSLEDNÍ SVOZ BIOODPADU V LETOŠNÍM ROCE 
SE USKUTEČNÍ V PÁTEK 7.11.2025

Žádáme občany, aby po tomto termínu již popelnice 
nenaplňovali. Bioodpad (tráva, větve) bude i  nadá-
le možné odkládat na vyhrazená místa u sběrného 
dvora a  u  křižovaky ulic Studentská a  Lesní (směr 
Nová Hospoda).                                                                     OÚ
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Propojení  
polních cest
V  průběhu měsíce srpna a  září budou 
probíhat práce na propojení polních cest 
z lokality Cihelny na stávající cestu vedou-
cí k lokalitě ke Hvízdalce. Tato část úseku 
chyběla a bylo nutné ji obcházet po silnici. 
Díky úspěšnému jednání se obci podařilo 
podepsat smlouvy s  vlastníky pozemků 
a  vykoupit potřebné pozemky pro tuto 
cestu, což nyní umožňuje zahájit realizaci. 
V plánu je v budoucnu také výsadba stro-
mů podél této cesty a vytvoření odpočin-
kového místa.                                                              OÚ

Péče o stromy v obci
Součástí údržby zeleně je i péče o dřeviny 
v obci. Kromě výsadby nových stromů se 
obec musí starat i o vzrostlé stromy a pro-
vádět jejich pravidelnou údržbu, pěstební 
i bezpečnostní opatření, aby stromy dobře 
prospívaly, a hlavně aby nebyly nebezpeč-
né pro okolí. V parku ve středu obce byly 
všechny stromy v měsíci červnu a červenci 
zkontrolovány, prořezány a  byla zde pro-
vedena instalace bezpečnostních vazeb, 
čímž došlo ke zlepšení bezpečnosti ošet-
řovaných stromů a posílení jejich perspek-
tivy pro setrvání na daném stanovišti. „Na 
tyto práce provedené odbornou firmou 
obec získala dotaci ve výši 50 000 Kč od 
Plzeňského kraje v rámci dotačního titulu 
- Zvyšování druhové rozmanitosti, ochra-
na druhů, biotopů a stanovišť, arboristická 
ošetření významných stromů 2025“, dodá-
vá místostarostka obce Věra Sihelská.      OÚ

Podpora nadané 
mládeže
Se začátkem školního roku připomínáme, 
že obec má již od roku 2018 schválený 
program „Finanční dary pro nadanou mlá-
dež“, který je určen pro žáky základních 
a středních škol s trvalým pobytem v obci, 
kteří jsou úspěšní v  okresních, krajských, 
celostátních či mezinárodních soutěžích 
nebo olympiádách v nesportovních disci-
plínách. Tento program je vyhrazen napří-
klad pro předměty – český jazyk, matema-
tika, přírodopis/biologie, fyzika, chemie, 
hudební či výtvarné soutěže. Sportovní 
disciplíny nejsou do programu zahrnu-
ty. Podrobné informace k  programu jsou 
k  dispozici na webových stránkách obce 
https://www.vejprnice.cz/informace/
financni-dary-pro-nadanou-mladez-1/ 
včetně tiskopisu žádosti.                                OÚ

Poděkování pracovníkům  
střediska údržby
O bezpečnost našich dětí na silničních 
přechodech v obci se každé ráno během 
školního roku starají pracovníci stře-
diska údržby, kteří jsou k  této činnosti 
náležitě proškoleni. Již před začátkem 
letních prázdnin z důvodu rekonstruk-
ce kruhového objezdu v Plzni u Makra 
byl silniční provoz v naší obci velmi pře-
tížený. Pracovníci tak denně čelili ná-
ročným a  komplikovaným dopravním 
situacím. Podle veřejně dostupných 

informací došlo k  posunu termínu do-
končení zmíněné rekonstrukce o jeden 
měsíc, a  proto nás tato náročná do-
pravní situace bude provázet i  během 
celého září. Touto cestou bychom chtěli 
pracovníkům střediska údržby poděko-
vat za jejich obětavou práci a  zároveň 
Vás ujistit, že budou v  dohledu nad 
bezpečným přecházením dětí na pře-
chodech pokračovat i v nadcházejícím 
školním roce.                                                 OÚ

Čipování popelnice 
V  únorovém vydání Návsi jsme vás in-
formovali o průběhu čipování nádob na 
komunální odpad a bioodpad. Hromad-
né označování bylo mezitím dokonče-
no a nyní bude zahájen zkušební provoz 
systému kontroly svozu pomocí evi-
dence označených popelnic. Nádoby, 

které dosud nebyly označeny, budou 
dodatečně opatřeny čipy. Tento systém 
evidence nahradí od 01.01.2026 dosa-
vadní každoročně rozesílané známky. 
Kuponový svoz zůstane zachován, a to 
prostřednictvím jednorázových ku- 
pónů.                                                                            OÚ
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Vejprničtí hasiči na výcvikovém táboře
Naše jednotka se 13.-15. června 2025 zú-
častnila již tradičního výcvikového tábo-
ra okrsku Nýřansko na louce u  Rochlova. 
Výcviky byly zaměřené na aktuální téma 
zdolávání lesních požárů a  dálkovou do-
pravu vody do nepřístupných terénů. Na 
hlavním čerpacím stanovišti byla nasazena 
naše nová požární stříkačka Tohatsu 1500. 
V plném nasazení předčila očekávání všech 
a byla schopna dodat vodu do 14 útočných 
proudů.  Tento typ moderní požární stříkač-
ky byl v  našem okrsku použit poprvé. Na 
praktický výcvik po celý víkend navazovala 
teoretická příprava s tématy jako např. ne-
bezpečné látky, spojení, použití věcných 
prostředků, technické prostředky, zdra-
votnická příprava atd. V  průběhu výcviku 

proběhlo i taktické cvičení, které se konalo 
ve sportovní hale v  Nýřanech. Zde se na-
cvičoval požár střechy a výškových budov. 
Součástí celého víkendového cvičení je 
i  okrsková soutěž, na které jsme se umís-
tili na třetím místě.  Naše skupina ochrany 
obyvatelstva po celé tři dny zajišťovala stra-
vu a občerstvení pro cca 100 zúčastněných 
osob. Prakticky jsme si ověřili, že s  naším 
vybavením a personálem jsme schopni i ta-
kovouto akci zvládnout. V sobotu jsme měli 
i  nečekanou a  o  to více vítanou kontrolní 
návštěvu starosty obce, kterému děkujeme 
za podporu. Po celou dobu výcvikového tá-
bora byla naše jednotka v plné pohotovosti 
a připravena k okamžitému výjezdu.

SDH Vejprnice

Mladí vejprničtí hasiči
Naši mladí hasiči se zúčastnili prvních 
závodů v  Líních. Tentokrát jsme museli 
sestavit smíšené družstvo starších pře-
vážně z  mladších dětí, což se bohužel 
podepsalo na výsledku a  děti skončily 
na posledním místě. Ale týden na to ve 
Zbůchu vybojovaly mladší děti krásné 

3. místo a starší děti 2. místo. Závěr škol-
ního roku jsme jako tradičně zakonči-
li na sádce, kde jsme i  s  rodiči opékali 
buřty a poseděli si v příjemné atmosféře. 
V půlce července jsme byli na týdenním 
soustředění v Březí u Čachrova. Náš prv-
ní den začal přespáním na vejprnickém 

obecním úřadě, což bylo pro děti malé 
dobrodružství. Celé soustředění jsme 
měli plné her. Zorganizovali jsme pro 
děti hezký výlet, ale i noční hry. I přes ne-
přízeň počasí jsme si  soustředění všichni 
moc užili.

SDH Vejprnice
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Kladrubská cesta kolem světa 
Spolek TREMP z.s. uspořádal 43. ročník tra-
dičního tábora pro vejprnické děti, který se 
uskutečnil v termínu od 6. do 19. července 
2025. Letos naši dobrovolníci připravili ce-
lotáborovou hru, kde 64 statečných cesto-
vatelů objevovalo kouzla všech světadílů. 
Cestovalo se po Severní a  Jižní Americe, 
Antarktidě, Austrálii, Asii, Africe a jejich ces-
tu zakončila Evropa. I přes letošní nepřízeň 
počasí věříme, že si to Vaše děti s námi opět 
užily. Jako každý rok patří i  letos opět vel-
ký dík všem vedoucím, kuchyni a dalšímu 
personálu za to, že ve svém volném čase 
zpříjemňují dětem čas o prázdninách. Dou-
fáme, že i další rok se sejdeme v takto hoj-
ném počtu a už se nemůžeme dočkat na 
další společné zážitky. Tak za rok AHOJ!

TREMP z.s.

Léto plné dobrodružství v Kulíčku
Letní měsíce v Rodinném centru Kulíček 
tradičně patří příměstským táborům a le-
tošní prázdniny nebyly výjimkou. Tábory 
se letos nesly v duchu pestré škály témat. 
Děti cestovaly kolem světa, vydávaly se 

do pravěku, objevovaly tajemství tajem-
ného lesa, soutěžily na vlastních olympij-
ských hrách, hrály si na indiány, chytaly 
Pokémony nebo si užívaly hravou ang-
ličtinu. Celkem se během léta vystřídalo 

Program dětem zpestřila návštěva fakíra s ukázkou jeho fascinujícího umění.

v táborech více než 210 dětí, o které se 
staral tým nadšených a  zkušených lek-
torů. Každý den lektoři pro děti  připra-
vili originální a  nápaditý program plný 
her, tvoření, venkovních aktivit a výletů. 
Letošní novinkou byly také dva speciál-
ní příměstské tábory určené pro starší 
děti, které probíhaly v areálu Sportoviště 
TJ Sokol Vejprnice. Díky větším prosto-
rám a  sportovnímu zázemí jsme mohli 
nabídnout program uzpůsobený věku 
účastníků  s důrazem na pohyb, týmovou 
spolupráci, větší samostatnost a  výzvy 
odpovídající zájmům starších dětí. Tyto 
dva turnusy byly realizovány za finanční 
podpory místní akční skupiny MAS Rad-
buza, za což velmi děkujeme. Díky této 
podpoře jsme mohli rozšířit nabídku tá-
borů. Velkou radost máme i z toho, že se 
k  nám mnozí účastníci vracejí opakova-
ně, někteří už poněkolikáté, jiní přivedli 
sourozence nebo kamarády. Vznikla tak 
krásná komunita. Děkujeme všem rodi-
čům za důvěru a podporu. Už nyní se tě-
šíme na další prázdninová dobrodružství 
v roce 2026!

Petra Štefánková, ředitelka RC Kulíček
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REKONSTRUKCE ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA A STŘEDISKA SLUŽEB 

Již jsme Vás několikrát informovali o rozsáhlé stavební akci, rekonstrukci budovy zdravotního střediska  a střediska služeb, jejíž realiza-
ce trvala rok. Nyní je již vše dokončeno, v následujících dnech (týdnech) se lékařky přestěhují do nově zrekonstruovaných původních 
prostor a budova může začít plně sloužit našim občanům, kteří jistě ocení hlavně bezbariérový přístup a výtah. Nové je i zázemí pro 
pracovníky střediska údržby. Nad tímto zázemím také vznikly kompletně nové prostory včetně vlastního sociálního zařízení.                OÚ
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REKONSTRUKCE ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA A STŘEDISKA SLUŽEB 
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OHLÉDNUTÍ ZA VEJPRNICKÝMI DNY VE FOTOGRAFIÍCH

Z  důvodu uzávěrky předchozího čísla 
zpravodaje jsme nestihli zařadit fotografie 
z této červnové velmi vydařené akce. Rádi 
bychom se ještě k této akci vrátili a o  fo-
tografie se s Vámi podělili. Znovu děkuje-
me všem, kdo jste si s námi tyto dva dny 
užili. Velké poděkování patří také skupině 
Country Dance Vejprnice za skvělou pří-
pravu netradičních soutěží pro děti i  za 
krásné taneční vystoupení. Přejeme všem 
členům, ať se jim v další činnosti daří. Do 
přípravy akce se také zapojily i  vejprnic-
ké „TeLe matky“, které už znáte z  mnoha 
akcí pro děti. I  jim chceme za všechny 
spokojené děti moc poděkovat. Poslední 
poděkování patří společnosti TechDraw 
Office s.r.o, která věnovala ceny pro děti. 
Vejprnickým hasičům a  týmu restaurace 
Formanka děkujeme za výborné pohoště-
ní všech hostů. V dnešní době není úplně 
obvyklé připravit a udělat něco pro druhé, 
proto si toho velmi ceníme a jsme rádi, že 
to v naší obci takto je.                                         OÚ
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OHLÉDNUTÍ ZA VEJPRNICKÝMI DNY VE FOTOGRAFIÍCH
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
ŠKOLA V PŘÍRODĚ 

Na tři dny se třídy 3. A, 3. B a 3. C vydaly na školu v přírodě do 
hotelu Belveder v krásném prostředí Železné Rudy. Téma celé 
výpravy bylo „Badatelé“ a po celou dobu nás provázel záhad-
ný, ale velmi milý badatel Hugo Stromčík. Měl pro děti speciál-
ní úkol – děti mu měly pomoci najít jeho ztracený deník.
První den nás čekala dobrodružná práce v lese. Děti putova-
ly mezi stanovišti, kde se seznamovaly s místní přírodou. Po-
zorovaly rostliny, hledaly stopy zvířat, zkoumaly jejich zvuky 
a vzhled jako opravdoví vědci.
Druhý den nás čekala výprava na vrchol Pancíř. Cesta byla 
nejen fyzickou výzvou, ale i velkým badatelským dobrodruž-
stvím. Děti využívaly všech svých pěti smyslů – co cítily, co 
slyšely, co viděly… si zaznamenávaly do svých badatelských 
deníků. Před cestou se ještě seznámily s lidským tělem a proč 
je důležité se o své tělo starat.
Poslední den byl ve znamení první pomoci. Děti se učily, jak 
reagovat v různých situacích, jak ošetřit drobná zranění nebo 
přivolat pomoc. Vyzkoušely si také práci s buzolou a orientaci 
v terénu.
A co bylo nejdůležitější? Dětem se nakonec opravdu podaři-
lo najít ztracený deník badatele Huga. Měly z toho obrovskou 
radost a odměnou jim nebylo jen uznání od Huga, ale hlavně 
spousta nových zážitků a znalostí.
Železná Ruda nám přichystala tři krásné dny plné poznání, 
přátelství a dobrodružství.

„FIALOVÁ TŘÍDA“ MŠ – TANEČNÍ SOUTĚŽ
Dne 14. 5. 2025 se „Fialová třída“ zúčastnila taneční přehlídky 
v Kralovicích, kde úspěšně reprezentovala MŠ Vejprnice. Děti 
si soutěž velmi užily.

„ŽLUTÁ A ZELENÁ TŘÍDA“ MŠ  
NA VÝPRAVĚ ZA MLÁĎATY  
A DOBRODRUŽSTVÍM
„Žlutá a  Zelená třída“ MŠ se společně vydaly na výlet na 
Zámecký statek v Újezdu nade Mží. Ne, nepřijeli jsme zkon-
trolovat šlechtické tapiserie ani hledat poklad v zámeckém 
sklepení – čekal nás totiž program „Mláďata na statku“ 
a  ten sliboval mnohem větší legraci (a  taky občas nějaký 
ten čumáček či kopýtko).
Hned po příjezdu nás srdečně přivítaly paní průvodkyně, 
které měly připravený zábavný program a  přehlídku do-
mácích i cizokrajných zvířat. Děti se dozvěděly spoustu za-
jímavých informací – například, že malý pštros nevypadá 
jako velké kuře, ale spíš jako „chodící
smeták“. Některá zvířátka si mohly děti dokonce pohladit 
(např. králíčky a morčátka) nebo je nakrmit – to se velmi 
líbilo zejména kozám, které měly evidentně za sebou rych-
lokurz „Jak okouzlit předškoláka a dostat více dobrot“.
Program byl proložen veselými aktivitami – děti si mohly 
vyzkoušet sběr ovčí vlny a s velkým nadšením nasedaly na 
dřevěného koně, který na rozdíl od toho živého netrpí ne-
dostatkem trpělivosti.
Výlet jsme zakončili sice bez šlechtického titulu, ale zato 
s hlavami plnými vědomostí, batůžky plnými svačinových 
drobků a srdíčky plnými zážitků. Zámek v Újezdu nade Mží 
nás nadchl.
Takže… na viděnou příště, mláďata! 
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
DRAČÍ LODĚ – 16. 6. 2025 
Každoročně přihlašujeme naši školu do po-
pulárního závodu „Dračích lodí“ konaného na 
Borské přehradě v Plzni. Před samotným sou-
těžním kláním jsme absolvovali ranní odbor-
ný trénink, abychom zajistili co nejlepší výkon 
našich závodníků. První vítěznou rozjížďku 
jsme zahájili v 9:00 hodin. Tím jsme se přímo 
kvalifikovali do semifinále, v němž jsme dal-
ším vítězstvím postoupili do finále, které ur-
čovalo pořadí na 1. až 4. místě. Tento finálový 
závod byl velmi vyrovnaný a v naprosto těs-
ném souboji jsme obsadili vynikající 2. místo. 
Dále bychom chtěli vyzdvihnout výkon Te-
rezy Koppové z 8.B, která získala 1. místo na 
veslovacím trenažeru. 
Reprezentovali: 8.A: Šůcha M.; 8:B Sýkoro-
vá A., Koppová T., Zvardoňová E., Urválek P., 
Trachta J., Pařízek J., Nguyen A.; 9.A: Křišta 
J., Hrdličková A., Trhlíková B., Šoffrová A., Strobachová N., Kar-
lová T., Liederbauchová J., 9.B: Štika D., Škrobák A., Marek P., 
9.C: Škodová E., Ryšavý Z., Procházka F., Vetchý V. 

Zúčastněné školy: 10. ZŠ, 16. ZŠ, Gymnázium L. Pika ZŠ, 
ZŠ Holýšov, ZŠ Chrást, ZŠ Přimda, ZŠ Rokycany ul. Míru, ZŠ 
Švihov, ZŠ TGM Rokycany.

VODÁCKÝ POBYT BEROUNKA
I letos Základní škola Vejprnice uspořádala kurz vodní turis-
tiky pro žáky 5. až 9. tříd. Akce se konala od 10. do 12. června 
2025 na Berounce. Žákům byl k dispozici skvělý servis v kem-
pu U  Mloka, který zajistil pohodlné ubytování v  chatkách, 
kvalitní stravování a zapůjčení lodí. Program zahrnoval tré-
nink na souši, praktické seznámení se základními záběry na 

klidné a mírně tekoucí vodě a také několik táborových her. 
Celkem se kurzu zúčastnilo 29 žáků a 3 učitelé. Můžeme kon-
statovat, že akce se vydařila nad očekávání, a  rádi bychom 
vyzdvihli výborný přístup všech zúčastněných žáků. Budeme 
se těšit zase za rok!!!
Všem vodákům „ahoooooooj“!

NÁVŠTĚVA U VČELAŘE
V týdnu od 2. – 6. června 2025 navštívila postupně celá školní družina pana Josefa Krause. Ten je nejen náš velice šikovný 
školník, ale i zkušený včelař. Děti si prohlédly včelí úly a dozvěděly se spoustu zajímavostí ze života včel. Sladkou tečkou na 
konci byla ochutnávka skvělého medu.
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

7.A – RESORT BŘEZOVÁ
Od 12. 5.  do 16. 5. 2025 se většina žáků 7.A  zúčastnila 
sportovního pobytu v přírodě v „Resortu Březová“. Během 
celého týdne si všichni vyzkoušeli různé sportovní aktivity, 
např. lezeckou stěnu, nízká a vysoká lana, rafty, skok z věže, 
sjezd do vody atd. Prožili jsme příjemné chvíle a zažili spo-
lečně mnoho zajímavého.

NÁVŠTĚVA ARBORETA SOFRONKA  
– „FIALOVÉ A BÍLÉ ODDĚLENÍ“ ŠD
V pondělí 9. června 2025 navštívily děti z „Fialového a Bílé-
ho oddělení“ družiny Arboretum Sofronka, kde pro ně byl 
připraven pestrý program zaměřený na lesní pedagogiku. 
Děti se dozvěděly mnoho zajímavostí o tom, jaká zvířátka 
a hmyz žijí v lese a měly možnost si některé poznatky ově-
řit hravou formou.
Největší radost dětem udělalo krmení daňků jablíčky, která 
si samy přinesly. Výlet děti zakončily veselým proběhnutím 
v lese, kde si děti užily volný pohyb na čerstvém vzduchu.

SLAVNOSTNÍ VYŘAZENÍ 
„DEVÁŤÁKŮ“ 
Konec školního roku je pro žáky devátých tříd vždy ve zna-
mení loučení se základní školou.  Ani letos tomu nebylo 
jinak. Letošní vyřazení žáků devátých tříd se uskutečnilo ve 
čtvrtek 26. 6. v tělocvičně ZŠ. Akce proběhla za přítomnosti 
vedení školy, učitelů, zástupců obce, rodičů a dalších pří-
buzných žáků a  samozřejmě těch nejdůležitějších – žáků  
9. tříd, kteří se po prázdninách vydají na novou životní eta-
pu plnou změn, nových poznatků a  zážitků. Přejeme jim 
tímto v září úspěšné vykročení do nového školního roku. 
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Předprázdninové  
úspěchy našich siláků
Ve dnech 20. až 25.5.2025 se v norském městě Drammen uskuteč-
nilo Mistrovství světa v bench pressu, kde nás reprezentoval Š. Král, 
který se umístil na krásném 3. místě a odvezl si z tohoto mistrov-
ství bronz. Mistrovství ČR v silovém trojboji nás čekalo v Lukové 
7.6.2025. Zde opět exceloval Š. Král, který si odvezl celkem 5 me-
dailí (2 zlaté, 2 stříbrné a 1 bronzovou). Na konci června jsme se 
v Benešově zúčastnili 5. Mistrovství ČR družstev v klasickém silo-
vém trojboji – 1. ligy. Družstvo Vejprnice A postupuje do extraligy 
pro rok 2026 ve složení Š. Král, R. Sporka, T. Sladký a V. Brousek a ob-
sadilo na tomto mistrovství 4. místo. Družstvo Vejprnice B obsadi-
lo 6. místo, a to ve složení J. Juha, T. Koudela, J. Škubal a L. Hönig. 
Všem našim silákům přejeme další sportovní úspěchy. 

F. Horník 
předseda oddílu TJ Sokol Vejprnice, 

oddíl silového trojboje

Ocenění našeho spoluobčana 
pana Miloše Paula        

Bývalý hráč a  sportovní manažer FC Viktoria Plzeň pan 
Miloš Paul se dočkal krásného uznání. Klub mu věnoval 
pamětní destičku, která připomíná jeho přínos a působe-
ní v klubu a je umístěna na pamětním místě, Bráně borců 
klubu FC Viktorie Plzeň. S fotbalem začínal u nás ve Vejprni-
cích, do tehdejší Škody Plzeň přišel v létě roku 1979.  Zapsal 
se jako pohyblivý akční fotbalista s velmi dobrou kondicí, 
zvládal ve středu zálohy řadu defenzivních i  ofenzivních 
úkolů. Navíc se často prosazoval i střelecky. Plzeňský dres 
oblékal dlouhých jedenáct sezon až do roku 1990. Většinou 
to bylo v druholigových časech, v nejvyšší soutěži hrál tři 
a půl sezony. Následně odešel do nižší soutěže v Německu, 
ale do Viktorie se vrátil coby sekretář a později sportovní 
manažer. Dnes je Miloš Paul nedílnou součástí staré gardy 
klubu, o kterou se spolu s Ivanem Bicanem řádně a s láskou 
starají. Jsme hrdí, že taková osobnost žije právě mezi námi. 
Gratulujeme a přejeme mnoho dalších sportovních radost-
ných okamžiků.                                                                                   OÚ
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Kouba cup pro WU 15        
Komise mládeže FAČR pově-
řila organizací dalšího roční-

ku Kouba cup starších žákyň 
WU 15 Plzeňský krajský fotbalový 

svaz. V termínu 19.-21. 8. 2025 se odehrály 
na vybraných stadionech našeho regionu 
zápasy základních skupin a  poté zápasy 
skupin o celkové umístění v turnaji Kouba 
cup WU 15. Je potěšující, že jedna ze sku-
pin republikového turnaje starších žákyň se 
odehrála na hřišti SK Slavia. V úterý 19. srp- 
na a  ve středu 20. srpna se v  zápasech 
systémem každý s  každým střetly výběry 
Zlínského, Olomouckého, Jihočeského, 

Moravskoslezského a  Středočeského kra-
je. Hrací čas je 2 x 25 minut a každý den se 
odehrálo pět zápasů. Pro děti, užívající si 
prázdniny, byla tato akce příležitostí se přijít 
podívat, bavit se, povzbuzovat týmy a ně-
čemu se přiučit. 

SK Slavia

Než se  
naděješ, zase 
v tom lítáš      
 Letní přestávka je ve fotbale časem, 
kdy si moc neodpočnete. V  polovině 
června skončily soutěže dospělých a už 
8. července přivítal Lukáš Paul „kádr 
áčka“ na prvním tréninku. Oproti uply-
nulé sezóně kádr doznal změn, které 
jsou zčásti výsledkem sestupu ze 4. ligy 
a jsou naplněny „sladkou i hořkou pří-
chutí.“ Do první kategorie patří odchod 
Daniela Křemenáka do třetiligového 
Králova Dvora. Zájem tohoto klubu si 
Dan svými výkony dlouhodobě zaslou-
žil a určitě bude zajímavé sledovat jeho 
další rozvoj. Do druhé kategorie patří 
odchody Martina Hejduka do plzeňské 
Doubravky a  Marka Majerčíka do FK 
Tachov. Martin si chtěl prodloužit půso-
bení ve vyšší soutěži, Marek se vrací do 
klubu, kde vyrůstal. Kádr áčka rozšířili 
Jakub Spiegel (SK Petřín), zůstává kla-
denský Dominik Lank, z béčka SK Slavia 
si o místo řekl starší z bratrů Csamba-
lových, Lukáš, a Patrik Bořík. První pří-
pravné utkání hrálo áčko v Tlučné, kde 
vyhrálo 2 : 4. Dalšímu soupeři vyšli hráči 
vstříc a s Protivínem hráli v Žinkovech. 
Vyhráli 2 : 1. Za dalším soupeřem se 
vydali do Tachova. Staronového účast-
níka 4. ligy porazili vysoko 1 : 5. Gene-
rálkou na první mistrovské utkání mělo 
být střetnutí s  Lhotou na rekonstru-
ované ploše našeho hřiště. Proti bylo 
počasí a utkání se odehrálo na umělce. 
I počtvrté byla SK Slavia úspěšná – 5 : 3.  
Trenér Lukáš Paul bere výsledky s  re-
zervou. Skutečný stav určí až ostrá mi-
strovská utkání. To první se odehrálo 
v sobotu 9. 8., kdy se mužstvo A doma 
střetlo s TJ Měcholupy, nováčkem KPM. 
Zápas začal v 10.15 hodin a minimálně 
na podzim bude tento čas výkopu pro 
další utkání stejný.                                  SK Slavia

První a zároveň vítězné srovnání s Evropou        
Svůj první zahraniční zájezd absolvovalo 
složené družstvo starší a mladší přípravky 
SK Slavia, které o víkendu 19.-20.7. vyrazi-
lo na pozvání do bavorského Dieterskir-
chenu. Tamní TSV pořádal pro kategorie 
mladších žáků, starší a  mladší přípravky 
(řečeno naší terminologií) tzv. „bleskový 
Aschatal junior cup 2025“. Přípravka SK 
Slavia odehrála ve své kategorii šest zápa-
sů a se svými soupeři si poradila. Po záslu-
ze turnaj vyhrála a udělala SK Slavii velice 
dobré jméno. Sluší se poznamenat, že do 
Bavorska odcestovalo jen osm chlapců 
a děvčat. Přece jen všechny děti prožívají 
zasloužené prázdniny a ne každý byl v da-
ném termínu doma. Babičky a dědečkové 

žijí jinde, letní tábory jsou v plném proudu 
a do toho ještě fotbal? Za deset měsíců ka-
lendářního roku je pro ně fotbalu až dost. 
Ti, kteří reprezentovali klub, si zaslouží být 
jmenováni. Kdo tedy v Bavorsku reprezen-
toval SK Slavii? Pod vedením trenérů Jo-
sefa Vladaře a  Pavla Puchmertla vychytal 
všechny soupeře Adam Šlik. V poli se stří-
dali Vítek Vladař (vstřelil 13 branek), jeho 
sestra Julie (1), Roman Suko (1), Sabina 
Loužecká, Sebastian Matějka (4), Martin 
Linhart (2) a Daniel Drudík (1). Už jen pro-
to, že jde o naše nejmladší, je uznání a gra-
tulace za vítězství v turnaji a reprezentaci 
klubu více než zasloužená.

SK Slavia
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DOMÁCÍ ZÁPASY SK SLAVIA VEJPRNICE  
podzim 2025/2026

So 20. 9.	 10:15	 Vejprnice – Koloveč
So 4. 10.	 10:15	 Vejprnice – Radnice
So 18. 10.	 10:15	 Vejprnice – Holýšov
So 1. 11.	 10:15	 Vejprnice – Rapid Plzeň
So 15. 11.	 10:15	 Vejprnice – Lhota

A TÝM - MUŽI
Ne 7. 9.	 17:00	 Vejprnice – Líně
Ne 21. 9.	 16:30	 Vejprnice – Meclov
Ne 5. 10.	 16:00	 Vejprnice – Chodov
Ne 19. 10.	 15:30	 Vejprnice – Stráž
Ne 2. 11.	 14:00	 Vejprnice – Mrákov

B TÝM - MUŽI

So 30. 8.	 10:00/12:15	 Vejprnice SD/MD – Robstav
So 13. 9.	 10:00/12:15	 Vejprnice SD/MD – Plzeň Košutka
So 27. 9.	 10:00/12:15	 Vejprnice SD/MD – Křimice
So 11. 10.	 10:00/12:15	 Vejprnice SD/MD – Tachov
So 25. 10.	 10:00/12:15	 Vejprnice SD/MD – Třemošná
So 8. 11.	 10:00/12:15	 Vejprnice SD/MD – Švihov

Po 15. 9.	 17:00	 Vejprnice – Bolevec
Po 29. 9.	 17:00	 Vejprnice – VS Plzeň
Po 6. 10.	 16:00	 Vejprnice – Město Touškov
Po 20. 10.	 16:00	 Vejprnice – Prazdroj Plzeň
Po 3. 11.	 16:00	 Vejprnice – Nýřany
Po 10. 11.	 16:00	 Vejprnice – Lhota

DOROST starší + mladší

ŽÁCI B starší

Ne 31. 8.	 10:00/12:00	 Vejprnice SŽ/MŽ – Stříbro
Ne 14. 9.	 10:00/12:00	 Vejprnice SŽ/MŽ – Nýrsko
Ne 28. 9.	 10:00/12:00	 Vejprnice SŽ/MŽ – Smíchov Plzeň
Ne 12. 10.	 10:00/12:00	 Vejprnice SŽ/MŽ– Stod
Ne 26. 10.	 10:00/12:00	 Vejprnice SŽ/MŽ – Rapid Plzeň
Ne 9. 11.	 10:00/12:00	 Vejprnice SŽ/MŽ – Sušice

Pá 29. 8.	 16:30	 Vejprnice – Petřín Plzeň
Pá 12. 9.	 16:30	 Vejprnice – Chotíkov
Pá 26. 9.	 16:30	 Vejprnice – Plzeň-Černice
Pá 10. 10.	 16:30	 Vejprnice – Bolevec
Pá 31. 10.	 16:00	 Vejprnice – Město Touškov

ŽÁCI starší + mladší

ŽÁCI B mladší
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